
Parcelforeningen Granhøjen

Referat af bestyrelsesmøde den 8. marts 2026 8. marts 2026

Til stede: Ib, Anni, Lene, Flemming og Jørgen
Fraværende: Mogens (med afbud)

Mødet startede kl. 9.40.

Ad dagsordenens pkt. 1 – Velkomst og orientering fra formanden
Formanden (FM) orienterede om aktuelle byggesager samt forespørgsler i forhold til hegn. Det er 
2 områder hvor der kommer flere og flere henvendelser fra foreningens medlemmer. I skel må 
der kun opsættes levende hegn eller trådvæv og det i en højde på maksimalt 180 cm.
Der er kommet forslag om, at vi opretter en platform på vores hjemmeside hvor foreningens 
medlemmer kan sælge både, kajakker m.m., ting som gives væk eller der kan søges hjælp. 
Bestyrelsen arbejder videre med forslaget og vil se om det kan integreres på vores nuværende 
hjemmeside.
Der har været afholdt møde med formændene i de 2 nabo foreninger, Vestervig og 
Grævlingehøj. Et af punkterne som har været drøftet er det væltede træ på stranden. FM og Anni 
udfærdiger mail til kommunen, med ønske om at det bliver fjernet og at der bliver placeret et 
ansvar såfremt der sker personskade. Det skal være sikkert at færdes på stranden.

Ad dagsordenens pkt. 2 – Godkendelse af referat fra sidste møde
Referatet blev godkendt uden bemærkninger

Ad dagsordenens pkt. 3 – Økonomisk status
Vi har dags dato kr. 387.208,10 indestående i banken.
FM gennemgik regnskab for 2025 og redegjorde for enkelte punkter. Det blev drøftet om 
kontoplanen skal udvides for fremtiden for at give et mere retvisende regnskab.
Lånet til broen blev færdigbetalt i 2025.
Liste med medlemmer/ejere blev gennemgået, så vi sikrer at alle er registreret korrekt og at alle 
indbetaler kontingent.
I den kommende tid udsendes opkrævning for båd- og kajakpladser.

Ad dagsordenens pkt. 4 – Plan for broen
Broen kommer op omkring påske – det vil være vejret som afgør hvornår det helt præcis sker.
På trods af den forholdsvis hårde vinter, så ser det ikke ud til at pælene til broen har taget skade. 

Ad dagsordenens pkt. 5 – Vinterrydning af veje
Oven på en lang og kold vinter havde vi en drøftelse omkring snerydning på vores veje. Punktet 
tages op på et senere møde.

Ad dagsordenens pkt. 6 – Sauna og vinterbadning
Punktet blev drøftet og lige nu er der ikke mulighed for vinterbadning, da broen tages op. Derfor 
giver det heller ingen mening med at afsøge muligheden for at opsætte en sauna.

Ad dagsordenens pkt. 7 – Planlægning af generalforsamling 2026
FM finder en dato. Dato, tid og sted meldes ud snarest muligt. 
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Ad dagsordenens pkt. 8 – Velkomst mail/brev til nye ejere
FM sender mail til alle nye ejere med information om foreningen. Og der henvises til 
hjemmesiden for uddybende oplysninger og information.

Ad dagsordenens pkt. 9 – 75 års jubilæumsfest 2027
Det blev besluttet at nedsætte et udvalg bestående af Anni, Flemming og Jørgen som kommer 
med oplæg til jubilæumsfesten.

Ad dagsordenens pkt. 10 – Gennemgang af erindringslisten
Listen er vedlagt som dokument.

Ad dagsordenens pkt. 11 – Eventuelt
Faskinerne på Nattergalestien og Lærkebakken efterses i foråret. Særligt Lærkebakken har 
været udfordret den seneste tid.
Vi har ikke modtaget nogen tilbagemelding på vores høringssvar til Halsnæs kommune omkring 
arbejdet med lokalplanen.
Sidste års succesrige hundetræf på stranden gentages igen i år. Anni finder en dato hvor 
arrangementet kan afholdes.

Mødet sluttede kl. 11.30.

Referent
Jørgen Petersen

Sekretær
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Erindringsliste til bestyrelsesmøde afholdt 8. marts 2026 

Emne Bemærkninger
1 Kloakering Kloakeringen er ved at være i gang i Lille Kregme og 

tidshorisonten er formentlig 3-4 år inden de går i gang hos os.
2 Sandsugning af havnen Stilles i bero indtil videre.
3 Asfalt på vejene Udsættes indtil vi ved mere om kloakeringen. Huller m.m. 

udbedres dog løbende og senest er 2 større huller på Fjordvej 
lappet.

4 Foreningens hjemmeside Mogens står stadig for arbejdet med hjemmesiden. Vi arbejder 
på, at Jørgen kan overtage ansvaret i løbet af 2026.


